

倾诉人:宋子强 男 36岁 教育工作者/时间:8月6日 /地点:新街口置地广场/(文中涉及人物皆为化名)/记录:爱周刊记者 梅剑飞

被她两次抛弃 我伤心欲绝

善待吴芳

和她吵架全家人都会训我

1994年,我在六合工作时,和吴芳相恋。这一年,吴芳考上了中专。我第一次送吴芳去南京上学,她伏在我的肩上哭得不肯走。

吴芳自小家庭就一直不和,她受过的伤害非常深。花前月下,吴芳会偎依在我身旁说:“我什么都不图,贫富我不嫌,我就图你对我好,你能做到吗?”“当然能做到,我和你结合一定要让你幸福。”

吴芳有严重的胃病和痛经,久治不愈。相恋时,我跟我妈说,吴芳自小家庭不幸,得好好对她。我妈带着吴芳跑遍了整个六合找医生,问专家。

我妈把药熬好,喊吴芳到我家喝。每次我妈要吴芳喝药比对自己的女儿还温情,吴芳嫌药苦,我妈就在旁边连哄带逼着讲苦药治病的道理。

吴芳家为了供她上学,节衣缩食,吴芳根本没什么像样的衣服。我们家的条件相对好点,我妈为了给吴芳买几件称心如意的衣服,几乎把六合城的服装店都跑遍了。

1998年,吴芳毕业于南京工作,我也调到南京。工作都稳妥后,我们幸福地结婚。婚后,我妈把吴芳当女儿一样看待。每次我和她争吵,全家人一致批评的都是我。

年轻气盛

生下孩子就把家给丢下

全家都宠着吴芳,想把吴芳从小受到的影响连根拔掉。结婚后,我更是什么都让着吴芳。2001年,吴芳说要去进修,我二话没说,送她走了。那时,孩子才两岁。

吴芳进修了两年,这期间,她很少回家。2003年底,当她正式回南京时,孩子快五岁了,都快认不出妈妈了。

两年的进修,吴芳像换了一个人似的,变得对我们很淡漠了。一见孩子和她不是很亲热,还想发火,我劝了很久才劝住。她回来的前几天,我妈正好在医院住院,是送孩子去幼儿园回来路上被车刮倒,摔伤了。我妈出院回到家,大概胃口不怎么好,所以没吃吴芳做的饭。吴芳包一拎就离家去了单位,说这个家没有什么好过了的,要住单位去。我没有拉住她,眼睁睁看着她下了楼。

晚上,我去吴芳单位接她,我说,我们恋爱时我妈给你熬药买衣服对你那样,你怎么能这样对我妈呢?可吴芳就是不回家,说是看到我妈就烦。那孩子呢?孩子也不要了?吴芳说,反正跟孩子也不怎么亲,不回家了。

生活开始发堵,超出了我的想象。

爱妻出轨

我把要好的朋友狠狠给骂了

2004年春节过后,吴芳基本上就以住在单位为主了。

这时,和我关系要好的朋友来跟我说,吴芳有些不检点。听得我心里咯噔一下。但还是想都没想,就把这个好朋友给臭骂了一顿:吴芳不是那种人,再给我胡说八道朋友都没得做。朋友见我确实动了怒,什么都没说,拍拍我肩膀就离开了。

我的心里不是滋味:无风不起浪,好朋友不会乱说的。

哪知道我回家后,我的一个亲戚接着打

恋爱时,妻子说什么都不图,就图我对她好。我做到了。我的母亲更是对她百般呵护。结婚后,她的裂变势不可挡,不回家,跟上司好。闹到离婚。离婚后,我又带着孩子哭着来找我。这一次,我们说过好好过日子,可不久,她又跟人玩起了暧昧。



插图 俞晓翔

来电话,要我一定要把老婆接回家,“小吴太年轻了,以后路还长着呢,不要和上司混了。”这话听得我头皮发麻。

为了挽救家庭,我照做了。早送晚接,百般呵护。要什么我就买什么,想吃什么我就做什么。2004年5月,吴芳整月就没洗过衣服,洗脸水都是我弄好,每晚都是我给她洗脚。早晨嫌累不想动,我把牙刷拿到床头,端着脸盆接牙膏沫,让她坐在床上刷牙。

我原以为我无微不至的关怀能够把吴芳的心挽回。谁知道我失败了,结果只坚持了一个月,吴芳老毛病又犯了,又住单位去。吴芳像是鬼迷心窍,我去她单位接她回家,她就不肯。

最后我找到了吴芳的三叔,请三叔去劝她。结果,吴芳口头答应,人却迟迟不动。我去单位接她,等到半夜也没见她下班。

为了摆脱我的“干扰”,吴芳的上司竟把她调到另一个单位,这是我后来听朋友说的。我简直欲哭无泪。

离婚复婚

我的感情世界一直被她操纵

因为吴芳的工作单位离家有点远,这下子我们名正言顺地分居了。我经常去看她,谁

知她的心飞了,我为她买的衣服,没有一件是她满意的。偶尔住在她那里,她也冷脸以对。我很伤心!有一个周末我在吴芳的住处过夜,她竟说:我和你过性生活,不是我心理需要,而是生理需要!这话她怎么能说得出口呢?我真的很伤心。

又一个周末,吴芳本来说好回家的,所以尽管晚上雷电交加,我还是在她单位楼下等,最后在传达室过了一夜也没等到她。第二天早上,我先回家了,接着吴芳后脚就到家了,我什么都没问。吴芳干了什么,我不得不让自己承认现实。

该到说再见的时候了。2006年8月,办完离婚手续,我独自一人喝得大醉,在饭馆里泣不成声。后来听餐馆的老板说,我一直喊着我爱吴芳。我是不是太傻了?

离婚后,我本不想很快再婚,但牵线的人太多了,一个一个把未婚和已婚过的女人带到我的面前来。于是,没过多久,我就认识了一个叫沫沫的未婚女孩。沫沫是个好女孩,可以说,是她的体贴和爱拯救了我,让我还有力量活下去。在我和吴芳离婚后的半年,我和沫沫准备结婚了。

2007年3月,吴芳突然带着孩子到我单位,哭着要跟我复婚。孩子也哭,同事都过来了,纷纷劝我为了孩子就原谅吴芳一次吧。当着众人的面,吴芳对天发誓,会跟我好好过一辈子。

众人的劝说,吴芳的誓言,孩子眼神,让我忍不住心软。再加上我确实爱吴芳,所以2007年7月,我们复婚了。

沫沫为此哭得死去活来。

再次出轨

她的举动让我最终成行尸走肉

复婚以后,我倍加珍惜我们的生活,不计前嫌好好对吴芳,不让她受委屈。而一直到2008年7月这段时间,吴芳也还算自律,和我互敬互爱,对我妈很客气。

谁知好日子不长,不知从哪一天开始,吴芳渐渐会为一点点小事就和我过不去,与我斗气。我经常要很晚才下班,可回到家里,吴芳竟然什么都不管,也不问冷暖、吃喝。

如果我与好友聚餐,总会想到吴芳,回家时多少要给她带点吃的。我舍不得她挨饿,更何况她胃本就不好。出差在外的时候,我也爱打电话给吴芳,叫她照顾好自己和孩子,要按时吃饭。其实,吴芳也不小了,今年34岁了,应该用不着我唠叨这些,可我就是做不到不关心她。

有时候晚上吃完饭,我会对吴芳说咱们带着孩子出去散步吧。吴芳说太累了不想出去,然而只要有人给她打电话,一接就走了。我都来不及问那人是谁。最让我不能理解的是,吴芳的手机上总有一些暧昧短信,什么“好久没见你了好想你”之类的,我实在忍不住,会问吴芳,这人是谁?关系不一般啊!吴芳说,是离婚期间认识的。“那咱们都生活在一起了,怎么还和他联系?为什么不对他说我们已经复婚了?”吴芳沉默了一会,说这有什么好说的。

我夺过手机要给那人回电话,吴芳眼疾手快地把短信给删了。我气得发抖。

今年五月起,我们又开始分床睡了,是她提出来的。我知道,她是在躲避我,在她心里,应该是有了别的男人了。

现在,我真的找不到自己的位置和身份了,说有家庭,却像单身;说有妻子,却做不成一个丈夫……这场婚姻怎么就走到了这样尴尬的境地呢?

妈妈宠坏的。到最后,她都不知道自己是誰了。

当然,这只是将心比心揣度读者读到此文时的反应,我们最终想说的,还是建议宋子强自己当机立断,给吴芳一个最后通牒:要么痛改前非,一家人好好过日子;要么出墙出得干净彻底,移栽到别人庭院里去。

这年头,谁没谁真的活不下去?曾经有过一个沫沫,难道这辈子就遇不上第二个沫沫之类的好女孩了?

欢迎登录love.dsqq.cn进“情流感”讨论区在本文对应帖子后留言



主持人:梅剑飞

80后,单身男。
出版有诗集,写有
长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散
见报刊和网站。
现居南京,从事编
辑工作。

QQ:844303700

博客: <http://blog.dsqq.cn/?mfiffa>

欢迎发邮件交流:mfiffa@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆,亲身经历的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ:844303700

上期互动

都市圈圈网友回复(love.dsqq.cn)

好想去谈恋爱 却从来不敢动情

网友港城小伙:每个人都不是完美的。为了给楼主回帖,我特意注册了个号。我觉得你应该跟郑强说清楚,这样他至少知道真相,你也需要勇敢面对现实!

网友wuwei_1116:跟你一样痛苦,是否可以找个代孕妈妈?这样就可以有一个有自己遗传基因的孩子。

网友89oldme:大胆地跟郑强说出来吧,为了他,更为了自己!如果他因为这个原因而选择分手的话,你也不要伤悲,毕竟老年人都希望自己能够儿孙满堂,家庭给他的压力就能够把他压垮了。如果他不在乎这个,就放开一切去爱吧,真正属于自己的爱情很少的!要懂得珍惜哦。

网友xusen:我觉得这位姐姐应该大胆去爱,去坦白!如果仅仅是孩子的问题,那么恋人双方可以选择到孤儿院去领养一个可爱的小宝宝,而且又支持了慈善事业,这对你们来说,也将会非常欣慰自豪幸福!

注定跟所爱无缘 还是我有性格缺陷

网友陈贵才:你这样的男人,还是早点离开吧,死远点,看着烦。

网友moraner:离开如果能忘记那就离开吧,其实两个女人都不爱你,强求有什么用呢?

我感觉你为菜米放弃了尊严,她都不想见你了,你去她的城市又能做什么呢?找她朋友要她的联系方式又能怎么样呢?只会让别人感觉你放不开。

而且你爱得不可理喻,你为了找菜米的影子就能每天去找太阳,就能陪她回学校,还是在知道她有男友的情况下,如果我是阳阳我根本就不会理你,不管是不是菜米的影子我都认为你不爱阳阳,爱不是占有,爱就要为她着想,而你呢,只在乎了自己的感受,只为了自己在不停地追,你为阳阳想过吗?你好疯狂。

我想问你,你真的是因为爱吗?看上去更像是内心深处的放不开,也许你根本就不爱。

网友王大海:你这,唉。不会爱,不懂爱。你要好好学习爱。

网友我爱吃龙虾:你根本就是不自信,你还知道啊,爱一个女人不是这样的痴情就能说明什么,再说,你这样的“痴情”说好点是痴情,说不好听点就是痴呆。爱一个人不是这样,需要你用心维护而不是“处心”躁动。

爱周刊说:

做一个有尊严的男人,还是继续维持半死不活的家庭?这是个问题。

再来陈述吴芳的错误已无必要,白纸黑字,上面已经说得明明白白,读者也肯定一边读一边在心里把吴芳骂得狗血淋头了:如此好的丈夫和婆婆你不知道感恩,如此好的家庭你不知道好好珍惜,红杏出墙的滋味就那么好吗?真不想要这个家了,痛快点说啊,大家各自奔自由。却不是这样,看着人家重新获得了幸福,竟然杀回来要复婚。复婚

也算你迷途知返吧。然而你又欺骗了大家,你不要再破镜重圆,你是要把这破镜拼凑一下后再重摔一次……

清官难断家务事,读者骂完吴芳之后,恐怕也要稍稍带恨你宋子强一下,恨你太“面”,不像个男人:看看,你在吴芳面前哪像个丈夫?简直就是个“奴才”。但你见过有几个“主子”爱“奴才”的?主子对奴才从来都是颐指气使,盛气凌人,高兴了给你一个笑脸,不高兴了,对你鞭子伺候。还有,你见过汉语词典里有“宠好”这个词吗?好像没有,只有“宠坏”这个词吧。吴芳,就是被你和